

Notářský zápis

sepsaný dne šestého března roku dvatisíceosmnáct (6.3.2018) JUDr. Hanou Kožiakovou, notářem v Opavě, v notářské kanceláři v Opavě, U Pošty 249/4.-----

Dostavili se mně osobně jménem a příjmením neznámí účastníci, kteří prohlašují, že jsou způsobilí samostatně právně jednat v rozsahu právního jednání obsaženého v tomto notářském zápise:-----

1. převodce -----
2. nabyvatel -----

jejichž totožnost byla prokázána platnými úředními průkazy -----
a uzavírají přede mnou mezi sebou tuto -----

smlouvu o převodu obchodního podílu:

I.

Převodce je společníkem obchodní společnosti se sídlem, identifikační číslo, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, v oddíle C, vložce -----

Základní kapitál této společnosti činí 2.000,- Kč, slovy: dvatisíce korun českých a převodce se na něm podílí vkladem 2.000,- Kč, slovy: dvatisíce korun českých. Výše obchodního podílu převodce činí 100%, slovy: jedno sto procent.-----

II.

Převodce převádí touto smlouvou úplatně svůj obchodní podíl ve výši 100% (slovy: jedno sto procent) odpovídající vkladu do základního kapitálu společnosti ve výši 2.000,- Kč, slovy: dvatisíce korun českých na nabyvatele, který jej takto přejímá za dohodnutou cenu 300.000,- Kč (slovy: třístatisíc korun českých), kterou se nabyvatel zavazuje zaplatit převodci na účet číslo u Československé obchodní banky, a.s. nejpozději do 31.12.2018. Převodce se způsobem zaplacení souhlasí. -----

Strana druhá

Převodce seznámil nabyvatele se skutečností, že převodce poskytl společnosti dosud nesplacenou bezúročnou půjčku ve výši 250.000,- Kč (slovy: dvěšřtřpadesáttisíc korun českých) splatnou dne 31.7.2018. -----

Účastníci prohlašují, že do budoucna již vůči sobě nebudou uplatňovat žádných dalších právních, věcných ani faktických nároků z tohoto převodu obchodního podílu plynoucích. Nabyvatel prohlašuje, že je mu znám stav společnosti Převodce poskytl k seznámení veškerou nabyvatelem požadovanou dokumentaci týkající se společnosti.-----

III.

Souhlas k převodu obchodního podílu byl udělen rozhodnutím jediného společníka při výkonu působnosti valné hromady dne 6.1.2018. -----

Účastníci smlouvy prohlašují, že tato smlouva odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a na důkaz toho ji podepisují. -----

O tom byl tento notářský zápis sepsán, účastníkům přečten, jimi schválen a přede mnou vlastnoručně podepsán. -----

Já, níže podepsaný notář tímto prohlašuji, že byly splněny předpoklady pro sepsání notářského zápisu, tedy: -----

a) že právní jednání je v souladu s právními předpisy a případně s dalšími dokumenty, se kterými soulad právního jednání vyžaduje zvláštní právní předpis, -----

b) že právní jednání splňuje náležitosti a podmínky stanovené zvláštním právním předpisem pro zápis do veřejného seznamu nebo zápis do veřejného rejstříku, nebo -----

c) že byly splněny formality, stanoví-li je pro právní jednání nebo pro zápis do veřejného seznamu nebo zápis do veřejného rejstříku zvláštní právní předpis, případně, že bylo splnění formalit notáři doloženo. -----

notářka